

首都各界隆重纪念全民族抗战爆发77周年

习近平发表重要讲话强调,中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求

国务院办公厅印发《关于开展2015年全国1%人口抽样调查的通知》

新华社北京7月7日电 国务院办公厅日前印发《关于开展2015年全国1%人口抽样调查的通知》(以下简称《通知》),根据《全国人口普查条例》的规定,决定于2015年开展全国1%人口抽样调查。

《通知》指出,开展2015年全国1%人口抽样调查,有利于查清2010年以来我国人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为科学制定国民经济和社会发展规划,提供科学准确的统计信息支持。

《通知》明确,2015年全国1%人口抽样调查将在我国境内抽取约6万个调查小区,覆盖人口约1400万人。主要调查人口和住户的基本情况,内容包括:姓名、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等。调查时点为2015年11月1日零时。

《通知》要求,按照“统一领导、分工协作、分级负责、共同参与”的原则,由国家统计局会同有关部门成立2015年全国1%人口抽样调查工作协调小组,做好调查的组织和实施工作。各有关部门要按照职能分工,认真做好相关工作。县级以上地方各级人民政府要切实加强对组织领导,建立相应机构,确保调查任务顺利完成。

《通知》强调,要坚持依法调查,调查取得的数据应严格限定用于调查目的,不得作为对各级行政管理工作实施考核、奖惩的依据,不得作为对调查对象实施处罚的依据,各级调查机构及其工作人员必须严格履行保密义务。

中央纪委监察部网站设专区受理“四风”问题举报

新华社北京7月7日电 为引导和方便党员、群众、网民和媒体积极参与监督,当反“四风”的“千里眼”,中央纪委监察部网站7日开设党风政风监督举报曝光专区,在“作风监督举报”板块直接受理对“四风”等问题的举报投诉。

中央纪委监察部网站党风政风监督举报曝光专区还设有“作风建设”板块,介绍地方和部门加强作风建设的好经验好做法,指导和推动工作;“点名曝光”板块,发布全国查处违反八项规定精神问题情况,曝光违反八项规定精神的典型案例。

中央纪委监察部网站还同步开设了7月“每月e题”——一起底隐藏在培训中心里的享乐和奢靡,向网友征集文字、漫画、照片等,揭露那些隐藏在培训中心、私人会所等场所里的“四风”问题。

形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风这“四风”问题,违背党的性质和宗旨,一度成为群众深恶痛绝、反映最强烈的问题。去年以来,中央把群众路线教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,着手集中解决“四风”问题。

近期,随着反“四风”工作深入开展,一些地方“四风”问题出现改头换面、日趋隐蔽的倾向,有的打着“培训”和“教育”的旗号,大建培训中心、豪华会所,买景区别墅,躲在里面大吃大喝。



7月7日,首都各界在中国人民抗日战争纪念馆隆重集会,纪念全民族抗战爆发77周年。新华社记者 庞兴雷 摄

和英文镌刻着“中国人民抗日战争全面爆发纪念地”铭文。基座侧面的云纹及和平鸽纹饰栩栩如生。整座雕塑寓意中国人民为追求和平正义、捍卫民族独立自由而不畏强暴、不怕牺牲的斗争精神。

习近平在仪式上发表了重要讲话。他表示,今天,我们在这里隆重举行纪念全民族抗战爆发七十七周年仪式,目的是铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平。

习近平指出,1937年7月7日,日本侵略者为了达到以武力吞并全中国的罪恶野心,悍然炮轰宛平城,制造了震惊中外的卢沟桥事变,从卢沟桥事变肇始,平津危急,华北危急,中华民族危急,中华民族到了最危险的时候。在此民族危亡之际,中国共产党秉持民族大

义,担负起民族救亡的历史重任,呼吁建立以国共合作为基础的抗日民族统一战线,以抵抗日寇侵略、驱逐日寇出中国。

习近平强调,从那时起,大江南北,长城内外,全体中华儿女冒着敌人的炮火共赴国难,无论是正面战场,还是敌后战场,千千万万爱国将士浴血奋战、视死如归,各界民众万众一心、同仇敌忾,奏响了一曲气壮山河的抗击日本侵略的英雄凯歌,用生命和鲜血谱写了一首感天动地的反抗外来侵略的壮丽史诗。

习近平强调,我们在这里为独立自由勋章雕塑揭幕,就是要缅怀在争取民族独立和自由过程中英勇献身的烈士们,就是要缅怀为追求和平正义作出重要贡献的人们,告慰在那场战争中不幸遇难的同胞们。我们永远缅怀他们、铭

记他们。

习近平指出,伟大的中国人民抗日战争,是中国人民近代以来争取独立自由史册上可歌可泣的一页,是中华民族历史发展进程中饱经沧桑的一章。伟大的中国人民抗日战争,使中华民族的觉醒和团结达到了前所未有的高度。伟大的中国人民抗日战争,开辟了世界反法西斯战争的东方主战场,为挽救民族危亡、实现民族独立和人民解放,为争取世界和平的伟大事业,作出了彪炳史册的贡献。

习近平强调,历史就是历史,事实就是事实,任何人都不能改变历史和事实。付出了巨大牺牲的中国人民,将坚定不移捍卫用鲜血和生命写下的历史。任何人想要否认、歪曲甚至美化侵略历史,中国人民和各国人民绝不答应。

十部门联合发文加强老龄宣传教育工作

据新华社北京7月7日电(记者 黄小希) 全国老龄工作委员会办公室、中宣部、教育部、民政部、人力资源和社会保障部、文化部、国家新闻出版广电总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联十部门近日联合印发通知强调,我国已进入人口老龄化快速

发展时期,加强老龄宣传教育工作是积极应对人口老龄化的一项重要任务,也是社会主义核心价值观的一项重要内容。

通知从七个方面明确了加强老龄宣传教育工作的主要内容:开展人口老龄化基本国情宣传教育;开展尊老敬老传统美德宣传

教育;开展敬老精神文明创建活动;开展为老志愿服务;充分发挥老年人的积极作用,例如鼓励老年人参与“银龄行动”等各类公益服务活动,参与经济社会发展,实现老有所为;加强老龄宣传作品的创作与生产,包括鼓励推出一批反映老龄事业发展成就,倡导尊老敬老传统美德,高质量、有影响的优秀剧目、优秀图书、优秀影视作品、优秀音乐作品以及老龄公益广告等;充分发挥新闻媒体的作用,加大老龄宣传教育工作力度,及时回应社会关注和热点问题。



时下正是夏管繁忙时节,河南省中牟县农委土肥站的工作人员下到田间地头,指导农民测土配方施肥,他们指导农民合理用肥,提高肥料利用率,达到增产增收的目的。图为工作人员在田间取土采样。新华社记者 李博 摄



近日,2014年全国攀岩分站赛(河南新乡站)位于河南新乡境内的南太行万仙山国家级攀岩公园开赛,共有来自全国各地380名攀岩爱好者参加比赛。图为中华台北选手李虹莹在女子攀岩比赛中。新华社记者 朱祥 摄

不断增强团结一心的精神纽带

新华社记者 吕梦琦

“全党全国各族人民要大力弘扬伟大抗战精神,不断增强团结一心的精神纽带、自强不息的精神动力”——在全民族抗战爆发77周年之际,习近平总书记发表的重要讲话,激起全国各族人民强烈共鸣。

历史是教科书,也是清醒剂。77年前,日本侵略者全面发动侵华战争,中华民族到了生死存亡的危急时刻。中国共产党秉持民族大义,担负起民族救亡的历史重任,呼吁建立以国共合作为基础的抗日民族统一战线,以抵抗日寇侵略。全国各族人民同仇敌忾,团结一心,义无反顾投身民族救亡运动,终于取得抗日战争的伟大胜利。

8年抗战给苦难的中国留下累累伤痕,也给中国人民留下宝贵的精神财富。伟大的中国人民抗日战争,使中华民族的觉醒和团结达到了前所未有的高度。以史为鉴,中国人民深深懂得,只要全国各族人民团结一心、众志成城,就能战胜前行路上的任何风险和挑战,就能不断取得新的胜利。团结一心,中华民族就打不垮、压不倒!

战争硝烟早已消散,但战争的阴影并未远去。一段时间来,一些日本政客否认侵华罪行,拒绝反思历史。日本领导人甚至公然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,在国际政治舞台到处煽动战火,人为制造紧张气氛,一意孤行强推解禁集体自卫权。种种迹象表明,日本军国主义阴魂不散,其孤注一掷挑战和平与二战后国际秩序秩序的决心依然存在。

但历史和事实,是任何人都无法改变的。付出了巨大牺牲的中国人民,将坚定不移捍卫用鲜血和生命写下的历史。落后就要挨打,发展是第一要务。站在新的历史起点,坚持党的领导,全面深化改革,不断增强团结一心的精神纽带,推动经济社会持续发展,中国和平发展的意愿坚定不移,中华民族伟大复兴的梦想必将实现。

(新华社北京7月7日电)

声明

●兹有薛界平所有的房屋坐落于平桥区明港镇开发区1号小区,其房屋所有权证(证号为信房权证明港字第10-3-296号,为混合结构,两层建筑面积为211.77平方米),因保管不善丢失,特声明作废。

●兹有杨术远的道路客运、货运从业资格证件(证号:4115000030013034081),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈艳玲、陈志勇的位于罗山县城关赵园村赵东,面积均为98平方米的两份土地证,发证时间1996年8月27日,因不慎丢失,特声明作废。



公告

朱家骏,男,2014年4月1日生,在信阳市第一人民医院捡到。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有有效证件与浉河区民政局联系,联系电话:6611237,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

浉河区民政局 2014年7月7日

注销公告

●兹有信阳市平桥区瑞泰烟酒商行,拟向当地工商部门申请注销,请与本商行有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本商行申报债权、债务。特此公告

信阳市平桥区瑞泰烟酒商行 2014年7月8日

●兹有河南国豪农业科技有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

河南国豪农业科技有限公司 2014年7月8日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不孕不育症,微创生殖整形,健康体检咨询 地址:信阳市工区路四里棚

信阳市第二实验中学2014年招生计划

经信阳市教育局批准,在原信阳市育才中学的基础上新建信阳市第二实验中学,直属信阳市教育局管理,位于平桥区育才路8号。该校是河南省师德师风先进学校,信阳市文明学校,信阳市平安校园示范学校,信阳市体育传统项目学校。办学方向为着力就全市留守子女的教育模式进行探索和实验,学校实行寄宿制、小班制、标准化、示范化办学,面向全市招生。

为了扎实新建信阳市第二实验中学,近年来市教育局先后从全市为该校选拔和培养了大批优秀教师;目前该校有省级名师2名、省级优秀教师2名、省级骨干教师2名、省教育厅学术技术带头人4名、信阳市

优秀社科专家1名、信阳市拔尖人才1名、市级学科带头人5名、市级骨干教师10名、中高级专业技术职务教师35名;先后有百余人次获得省市级优秀教师、优秀班主任、文明教师、师德标兵、优秀共产党员、平安校园工作先进个人、“五一”劳动奖等称号;25人次获得省市级优质课及课件一、二等奖;有12名教师入选信阳市义务教育教材选用专家委员会。

2014年秋季招生计划

范围与数量:面向全市招收七年级6个教学班,每班40人,招满即止。 招生对象:小学应届毕业生。

报名与开学:1.学校安排招生值班,自7月1日起接收学生报名注册,家长携带学生户口本或小小学毕业证,即可直接到学校招生办登记注册。

2.8月20日平衡分班,公布名单。 3.9月1日上午8时学生报到开学。 4.学校执行国家“两免一补”的政策,不收任何费用。

学校地址:信阳市平桥区育才路8号 招生办电话:0376-3771575 涂老师:13600768868 胡老师:13653762046 杨老师:13837656255 程老师:13603769695

家长朋友们,你们的孩子就是我们的责任,你们的希望就是我们的方向!